

水晶河川邮轮公布 2021 年航程完整路线

主打常年广受欢迎的莱茵河及多瑙河航线

在奥地利维也纳、匈牙利布达佩斯及荷兰阿姆斯特丹等多个城市过夜停留

2021 年 7 月 2 日，迈阿密 – 全球最豪华的河川邮轮——[水晶河川邮轮](#)公布 2021 年航程最终定案。水晶河川邮轮旗下之「水晶拉威尔号」和「水晶德彪西号」分别将于 2021 年 8 月 29 日和 30 日起重返莱茵河、多瑙河和摩泽尔河，开展共计 35 个介于 7 晚至 11 晚的航程，带领旅客鉴赏家沿着欧洲三大知名河川探索欧洲中古城镇、文化瑰宝、联合国教科文组织世界遗产及摩泽尔葡萄酒产区的童话般的绝色风光。每个航程至少有两晚的过夜停留，许多航程甚至提供多达 3 晚的过夜停留，让宾客有更充裕的时间沉浸在停靠港悠久历史文化的魅力中，或到附近的城镇探索，收获更丰富的旅游体验。

在欧盟最近宣布重新开放予已接种疫苗的旅客入境，水晶河川邮轮航线到访的每个国家亦重新开放河川旅游的利好消息传出之后，水晶河川邮轮便如火如荼的展开 8 月复航的计划，并进行得非常顺利。

水晶河川邮轮高级副总裁兼董事总经理 Walter Littlejohn 先生指出：「我们热烈期待及欢迎宾客重返全套房、全管家服务的水晶河川邮轮船队，再次与他们分享欧洲内河所孕育出的珍贵的文化、人文及自然胜景。目前，水晶河川邮轮 2021 年的圣诞市集航次已经售罄，尽管如此，一些特选航次仍存有一些名额，早前因旅游限制被迫展延行程的宾客听到这项消息一定高兴极了。」

他续表示：「人们渴望坐船到访荷兰阿姆斯特丹及匈牙利布达佩斯等标志性城市，以及奥地利维也纳和萨尔茨堡等艺术和音乐中心，游览瓦赫奥河谷和莱茵河中游河谷，欣赏沿岸独特的地貌景观和旖旎的自然风光。水晶河川邮轮汇聚水晶邮轮享誉全球的卓越精粹，不仅为业内最创新最豪华的河川邮轮，宾客空间比率亦为业界之冠，定能为宾客打造与众不同且远超期望的豪华河川邮轮体验。」

水晶河川邮轮将「水晶巴赫号」和「水晶马勒号」的航次与姐妹邮轮「水晶德彪西号」和「水晶拉威尔号」类似航次结合，纳入水晶河川邮轮船队 2021 年航程最终定案，逐步展开复航的计划。

目前，水晶河川邮轮专业的船员正在进行复航的准备工作。他们将完成复习培训课程以及贯彻落实全新的 Crystal Clean+ 船队安全防控细则。Crystal Clean+ 的全新措施包括所有宾客及船员必须接种疫苗、登船前进行新冠病毒检测、配备 HEPA 空气过滤器等。按照规定，所有宾客必须接种疫苗方能

GENTING

CRUISE LINES

云顶邮轮集团

参加航程，因此宾客可以自行安排岸上观光行程。谨此提醒，水晶邮轮将综合全球卫生防疫专家提供的最新数据和信息，适时对 Crystal Clean+ 进行调整和更新。鉴于水晶邮轮旗下船队航线亦包括欧洲城市或国家，水晶邮轮亦将严格遵循当地政府的指引、标准及规定。

水晶河川邮轮航程将带领旅客探索沿途多个隽永的中世纪城镇及现代化的文化和商业中心，游览奥地利梅尔克的本笃会修道院、维也纳环城大道、荷兰阿姆斯特丹的风车群，以及以童话古堡和酒庄闻名而名列联合国教科文组织世界遗产的瓦赫奥河谷。在每一次航程中，水晶河川邮轮亦会根据宾客的不同喜好，精心策划一价全包的岸上观光行程，务求让每位旅行鉴赏家都可获得毕生难忘的旅游体验，包括参加「水晶拉威尔号」特选航次的旅客，还可免费参加在维也纳著名的美景宫举行的水晶独家精彩盛事。

以下水晶河川邮轮 2021 年航程，因反应热烈，名额有限，建议及早预订，以免向隅：

「水晶德彪西号」莱茵河和摩泽尔河河川之旅

【莱茵河传奇之旅】

8 月 30 日、9 月 13 日、10 月 21 日、11 月 4 日和 18 日出发，瑞士巴塞尔往荷兰阿姆斯特丹的 7 晚行程

德国科布伦茨和荷兰阿姆斯特丹过夜，到访德国科隆、吕德斯海姆和曼海姆及法国斯特拉斯堡。

【莱茵河浪漫之旅】

9 月 6 日和 20 日、10 月 24 日和 28 日及 11 月 11 日出发，荷兰阿姆斯特丹往瑞士巴塞尔的 7 晚行程

在荷兰阿姆斯特丹和德国科布伦茨过夜，到访德国科隆、吕德斯海姆和曼海姆；法国斯特拉斯堡，以及途经风景如画的博帕德小镇，观赏著名的罗蕾莱岩，游览莱茵河中游河谷。

【摩泽尔河魅力之旅】

10 月 4 日出发，往返荷兰阿姆斯特丹的 10 晚行程

在德国杜塞尔多夫、法国斯特拉斯堡和荷兰阿姆斯特丹过夜，到访德国吕德斯海姆、曼海姆、科布伦茨和科隆；荷兰阿纳姆和荷恩。

「水晶拉威尔号」多瑙河河川之旅

【多瑙河魅力之旅】

8 月 29 日、9 月 12 日和 26 日、11 月 3 日出发，德国维尔斯霍芬往匈牙利布达佩斯（东行）的 7 晚行程

GENTING

CRUISE LINES

云顶邮轮集团

在匈牙利布达佩斯、奥地利维也纳和德国维尔斯霍芬过夜，到访奥地利林兹、梅尔克和杜伦施坦；德国帕绍，以及游览瓦赫奥河谷。

【多瑙河魅力之旅】

9月5日和19日；10月27日和11月10日出发，匈牙利布达佩斯往德国维尔斯霍芬（西行）的7晚行程

在匈牙利布达佩斯、奥地利维也纳和德国维尔斯霍芬过夜，到访奥地利杜伦施坦和梅尔克；德国帕绍，以及游览瓦赫奥河谷。

【多瑙河小夜曲之旅】

10月3日及10月20日出发，匈牙利布达佩斯往奥地利维也纳 / 奥地利维也纳往匈牙利布达佩斯的7晚行程

在奥地利维也纳和匈牙利布达佩斯过夜，途中到访奥地利杜伦施坦、梅尔克、林兹和克雷姆斯；斯洛伐克布拉迪斯拉发，以及游览瓦赫奥河谷。

【多瑙河瑰宝之旅】

10月10日出发，往返奥地利维也纳的10晚行程

由奥地利维也纳启程，最后返回维也纳过夜。途中将在匈牙利布达佩斯及德国帕绍过夜，并到访斯洛伐克布拉迪斯拉发；奥地利杜伦施坦、梅尔克和林兹，以及游览瓦赫奥河谷。

假日航次

「水晶拉威尔号」【多瑙河盛大庆典之旅】

2021年12月22日至2022年1月2日，匈牙利布达佩斯往奥地利维也纳 / 于维也纳跨年的11晚行程

先在匈牙利布达佩斯过夜，之后在奥地利维也纳过夜3晚（包括跨年），途中将到访斯洛伐克布拉迪斯拉发；德国帕绍和维尔斯霍芬及奥地利梅尔克、林兹、格赖因及克雷姆斯。

「水晶德彪西号」【莱茵河欢乐假日之旅】

2021年12月23日至2022年1月2日，往返荷兰阿姆斯特丹 / 于阿姆斯特丹跨年的10晚行程

先在荷兰阿姆斯特丹过夜，之后在德国吕德斯海姆过夜1晚，行程结束前返回阿姆斯特丹过夜2晚跨年，途中将到访荷兰阿纳姆；德国科隆（圣诞节当日）、曼海姆、沃尔姆斯、科布伦茨和杜塞尔多夫；法国斯特拉斯堡，以及游览莱茵河中游河谷。

GENTING

CRUISE LINES

云顶邮轮集团

获奖无数的水晶河川邮轮船队乃欧洲河轮业内最年轻亦是第一及唯一——条全露台、全套房设计及配备全管家服务的河川邮轮船队。船上所有等级的客房均位于吃水线以上。所有套房均设有全景露台窗户，绝大多数客房设有步入式衣柜及双人洗手台。

入住水晶河川邮轮所有客房的旅客均可享受水晶邮轮享誉业界的私人管家服务，此外，所有客房均配备特大双人床、法国顶级护肤品牌 Caudalie 欧缇丽洗护用品、浴袍、拖鞋，以及挂墙式高清平面电视。船上餐厅提供农场直送、新鲜烹制的美食，并采取开放式座位：包括典雅的 Waterside 餐厅、由明星主厨主理的 Bistro cafés 以及尊贵独享的 Vintage Room；而棕榈阁则为旅客体验娱乐盛宴、精彩增益讲座及饱览河岸美景的必到之处。奢华的水晶河川邮轮体验还将从船上延伸到岸上，水晶团队安排豪华专车接载旅客参加岸上观光行程，并提供免费瓶装水及 Wi-Fi，为旅程更添便利和舒适。

水晶河川邮轮 2021 航程票价由每人 3,499 美元起，即起直至 2021 年 9 月 1 日预订特选航次的宾客将享有高达每间套房 2,800 美元的预订立减优惠。

###

关于云顶邮轮集团

云顶邮轮集团隶属于云顶香港有限公司，旗下拥有丽星邮轮、星梦邮轮及水晶邮轮三个各具特色的邮轮品牌，为旅客提供现代化以至顶级奢华的邮轮假期，并将创新的邮轮体验延伸至空中。

丽星邮轮率先于 1993 年开始运营区内航线，并以发展亚太区成为国际邮轮目的地为理念。目前，丽星邮轮继续透过旗下邮轮（「双子星号」、「宝瓶星号」、「双鱼星号」及「大班」）引领区内现代化邮轮市场的发展。

星梦邮轮成立于 2015 年，致力为旅客提供区内最高水平的服务及最宽敞舒适的海上居停。旗下专为中国及亚洲市场而设的邮轮「云顶梦号」及「世界梦号」已相继于 2016 年 11 月及 2017 年 11 月启航。星梦邮轮品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的海上旅游享受。「探索梦号」已于 2019 年 4 月启航，带领品牌向全球拓展。星梦邮轮亦已于德国展开旗下两艘「环球级」邮轮的建造工程，首艘新邮轮将于 2022 年加入星梦邮轮船队。

世界顶级旅游品牌水晶旗下产品跨越海陆空，并以划时代的创新方式重新定义奢华旅行概念。品牌在水晶邮轮的基础上，推出了水晶河川邮轮、水晶极地破冰级游艇、水晶航空及水晶豪华航空系列，为全球旅行鉴赏家呈献个人化的至臻奢华旅程。

GENTING
CRUISE LINES
云顶邮轮集团

云顶邮轮集团荟萃三大品牌，为旅行者量身定制无可比拟的旅游产品系列，充分满足拥有不同文化背景、生活方式和旅行风格的旅客需求，并以超越每一位旅客的期望为目标，致力开启邮轮旅行的全新境界。

传媒垂询：

云顶邮轮集团

潘基乐

(852) 2378 2086

edith.poon@gentingcruiselines.com

洪嘉玲

chialing.ang@gentingcruiselines.com